
ГОЛОВНА СТОРІНКА:
По колу подані букви:
Замість них розкинь слово "horn".
Фраза -  "Solution 4 Your Future"

ПРО НАС:
ROMANYNETS ARCHITECTS – це, перш за все, результат довготривалої роботи Віктора Романинця, який вже більше 20-ти років працює над створенням архітектури, розробкою авторського дизайну інтер’єрів та облаштуванням приміщень предметами декору та мистецтва. 
Попри вагому кількість талантів, magnum opus Романинця – це створення інтер’єрів для закладів у сфері HoReCa, які завжди володіють характерною атмосферою, функціональністю та естетичністю. 
Досвід та практика Віктора дозволили виробити свій власний стиль роботи – «гармонізовану еклектику», яка на думку Віктора покликана видозмінювати та пристосовувати найкращі світові зразки архітектури та дизайну під потреби сучасного світу. За кожним предметом декору Романинця стоїть окрема фантазія чи символ. А меблі, виготовлені під його супроводом, - здатні стати душею приміщення.
Своє архітектурно-дизайнерське бюро Віктор вважає візіонерами, які рухаються вперед разом із глобалізацією світу, реалізують комплексні концепції та створюють деталі, що розставляють правильні акценти та змінюють сприйняття дизайну та архітектури. 
ROMANYNETS ARCHITECTS здатні втілити Ваші мрії ще до того, як Ви дізнаєтеся про них. Адже тут народжуються рішення для Вашого майбутнього!  
4  Your - 4 Services:  
-    Архітектура та дизайн інтер’єрів 
-    Виготовлення авторських меблів 
-    Предметний дизайн 
-    Комплектація об’єктів предметами декору та витворами мистецтва
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КОНТАКТИ:
097 760 5130
romanynets@gmail.com
Стрийська, 86
Львов 79026
Соц. мережі:  https://www.facebook.com/RomanynetsArchitects/ 
https://www.instagram.com/romanynets_architects/ 


О НАС:
ROMANYNETS ARCHITECTS - это, прежде всего, результат длительной работы Виктора Романинця, который уже более 20 лет работает над созданием архитектуры, разработкой авторского дизайна интерьеров и обустройством помещений предметами декора и искусства.
Несмотря на весомое количество талантов, magnum opus Романинця - это создание интерьеров для заведений в сфере HoReCa, которым характерны особые атмосфера, функциональность и эстетичность.
Наш опыт позволил выработать собственный стиль работы - «гармонизированноюю эклектику», которая, по мнению Виктора, призвана видоизменять и приспосабливать лучшие мировые образцы архитектуры и дизайна под нужды современного мира. По каждому предмету декора Романинця стоит отдельная фантазия или символ. А мебель, изготовленная под его сопровождением, - способнаа стать душой помещения.
Свое архитектурно-дизайнерское бюро Виктор считает визионерами, которые движутся вперед вместе с глобализацией мира, реализуя комплексные концепции и создавая детали, которые расставляют правильные акценты и переворачивают восприятие дизайна и архитектуры.
ROMANYNETS ARCHITECTS способны воплотить Ваши мечты еще до того, как Вы узнаете о них. Ведь здесь рождаются решения для Вашего будущего!
4 Your - 4 Services:
- Архитектура и дизайн интерьеров
- Изготовление авторской мебели
- Предметный дизайн
- Комплектация объектов предметами декора и произведениями искусства
КОНТАКТЫ:
097 760 5130
romanynets@gmail.com
Стрийська, 86
Львов 79026
Соц. сети: https://www.facebook.com/RomanynetsArchitects/
https://www.instagram.com/romanynets_architects/











ABOUT US:
ROMANYNETS ARCHITECTS is, first of all, the result of a long-term work of Victor Romanynets, who has been engaged in the creation of architecture, development of author's interior design and arrangement of premises with objects of decor and art for more than 20 years. 
Despite the considerable number of talents, Romanynets’ MAGNUM OPUS - is the creation of interiors for institutions in the field of HoReCa, which always are inherent in characteristic atmosphere, functionality and aesthetics. 
Victor's experience and practice allowed him to develop his own style of work - "harmonized eclecticism", which, according to Victor, is designed to modify and adapt the world's best examples of architecture and design to the needs of the modern world. Every piece of Romanynets’ decoration means individual imagination or character. And the furniture made under his maintenance - has an absolute chance to become the soul of the room.
His own architectural  bureau of design, Victor Romanynets considers to be visionaries that move forward with the globalization of the world, implement complex concepts and create details that set the right accents and change the perception of design and architecture. 
ROMANYNETS ARCHITECTS are capable to realize Your dreams before You know about them. However, solutions for Your future are born here!  
[bookmark: _GoBack]4 Your-4 Services:  
- Architecture and interior design 
- Designer’s  furniture making 
- Object design 
- Equipment of objects with decorative items and works of art

Contacts:
097 760 5130
romanynets@gmail.com
Stryiska, 86
Lviv 79026
Soc. network: https://www.facebook.com/RomanynetsArchitects/ 
https://www.instagram.com/romanynets_architects/

